

迪士尼 40 亿美元收购惊奇娱乐集团

白雪公主终于和猛男一起混了



终于,白雪公主可以甩掉七个小矮人,和一群酷得多的成熟男人在一起了——比方说蜘蛛侠、钢铁侠、X战警……日前,迪士尼宣布将斥资40亿美元收购有着“美国漫画大本营”之称的惊奇娱乐集团,在业界掀起一片波澜。

动向

米老鼠吞掉5000“侠”

2004年曾发行皮克斯出品的《超人总动员》,是迪士尼成立以来与“超级英雄”最近距离的一次亲密接触。现在,他们要大张旗鼓地进军“超级英雄”世界了。迪士尼日前决定以40亿美元收购拥有“蜘蛛侠”“钢铁侠”“神奇四侠”“绿巨人”“X战警”等大量漫画资源的惊奇娱乐集团。迪士尼CEO鲍勃·伊戈尔称此举为“恰当时机的绝佳机会”,因为今后,迪士尼将有机会通过把惊奇旗下的漫画拍成电影、电视剧,改编成游戏,销售衍生品,并搬进主题公园而赚得盆满钵满。

作为回报,惊奇娱乐集团将在市场和发行方面得到迪士尼强大的发行网络的助力,更有效地将旗下品牌角色推向国际,推向各种媒介,受众面也将不再只是迷恋漫画的典型美国“宅男”。迪士尼的儿童频道和动画电影部门也

可以将惊奇旗下的角色推广到低龄观众群中,甚至吸引一些过去只看《白雪公主》和《双面孟汉娜》的女孩。

其实,迪士尼早就与《蜘蛛侠》《钢铁侠》《绿巨人》原创作者斯坦·李接洽,有意打造一些能吸引成年男性观众的电影作品,同时开始在迪士尼的有线电视网络迪士尼卡通频道播出惊奇出品的动画片。谈及此次并购,斯坦·李表示:“迪士尼的资源库增加5000个各具特色的漫画英雄角色之后,极有可能打造出更多生命力长、有风格、概念独特的大银幕作品。在这方面(将漫画改编成电影),没有哪家公司比迪士尼更专业。”

迪士尼方面则坚持称,此次并购并不重新定位惊奇的品牌形象。“我们不会让惊奇从此‘迪士尼化’。”鲍勃·伊戈尔说,惊奇娱乐集团现任CEO艾萨克·珀尔姆特将继续掌握惊奇的定位。

迪士尼此次付出的40亿美元虽然数额不及收购皮克斯的74亿美元,但已保证迪士尼

持有37%的惊奇股份,成为其最大股东。珀尔姆特也将因这次收购一夜暴富——据悉,他将从这份合同中获得8.81亿美元,以及2100万股迪士尼的股份(市值5.87亿美元)。

前景

蜘蛛侠等暂不能“改嫁”

当然,迪士尼尽管可以收购惊奇娱乐集团,却不能完全掌握该集团旗下影业公司过去与其他公司合作的电影版权。除了由惊奇影业独立打造的《无敌浩克》,惊奇过去曾与多家电影公司联手出品电影《蜘蛛侠》《X战警》等,迪士尼方面与派拉蒙、环球等均确认这些角色短时间内都不能为迪士尼赚钱。

已推出《蜘蛛侠》三部曲的索尼还拥有三部《蜘蛛侠》续集版权,将于2011年夏季推出《蜘蛛侠4》。

派拉蒙仍将继续发行惊奇影业即将出品的五部电影,其中包括明年暑期档问世的《钢铁侠2》,以及未来的《钢

铁侠3》。该公司发言人表示:“这桩收购案并不影响我们的发行合作协议。”

20世纪福克斯也宣布将开拍《神奇四侠3》,前期制作已经开始,该公司也将继续操刀《X战警》续集及其姐妹篇《金刚狼》续集等。

环球与惊奇已合作在环球主题乐园内建造了“惊奇岛”,迪士尼还需慢慢与环球协商如何处理惊奇角色进驻迪士尼乐园事宜。

五月天个唱《温柔》压轴

昨天,记者采访了即将于10月6日来南京奥体中心举行个唱的超人气组合五月天的经纪人艾姐,她曝光了五个人一系列不为人知的小秘密,同时也呼吁喜欢五月天的歌迷一定要捧场他们的演唱会:“特别是最后一首《温柔》,是你们绝对不能错过的精彩。”

快报之前也报道过五月天坦言永远不会解散,但现在诸多组合纷纷解体,记者还是就

他们五人的友情采访了艾姐,她开心地表示不会担心他们解散,因为他们五人至今为止从来没有红过脸,感情好得让旁人都羡慕。

她告诉记者,之前拍纪录片《摇滚本事》的时候,导演就被五人气得瞪胡子:“纪录片一定是要有激烈的矛盾冲突才好看,但是拍了三个月,五个人愣是没有冲突,害得导演大叫那样会让观众觉得是假的!”

快报记者 李谷

带你的爱人去看“犀牛”

著名话剧《恋爱的犀牛》将于9月25日至28日在631牛达剧场上演,在北京等城市演出时,犀牛的粉丝就流行一句口头禅:“带着你最爱的人去大剧院看《恋爱的犀牛》,感受不老的爱情!”该剧自1999年上演至今已经整整10年。在631牛达剧场的10年版纪念演出将标志“犀牛”达到新的

艺术里程碑。

话剧《恋爱的犀牛》讲述了年轻的犀牛饲养员马路爱上了他的女邻居,带着复印机味道和柠檬清香的女孩——明明,但是明明不爱他。他为了明明做了一个人能做的一切,然而他的爱情在明明的面前不值一提。

快报记者 沈梅

通讯员 小晶

久石让先看画面再配乐

《干与干寻——久石让·宫崎骏动漫原声视听交响音乐会》将于本周日在南京人民大会堂堂响。

久石让透露,每次在创作

电影音乐之前,他所做的第一件事就是熟读剧本,“然后,通过观看电影画面来写音乐,只有这样,影片才会通过音乐的烘托进行‘升华’。”

快报记者 李谷

“葫芦兄弟”掀欢乐浪潮

再过两天,扬州木偶剧团最新力作《葫芦兄弟》就要在扬州大剧院和观众们正式见面了,剧组目前正在最后

本月11日开始在开明大戏院的苏州站演出以及19日在南京青春剧场的演出门票也被当地观众热抢中。

快报记者 李谷

的精心准备。此次扬州首次公演也是实行纯粹的市场化操作模式,几乎颠覆了家长们等赠票等包场的看戏习惯,因为完全走市场化道路,所以观众也不会看到有人拿着不要钱的赠票看演出的情况,但据票房反映目前首场演出的门票基本售罄。包括

千与千寻-久石让 宫崎骏 动漫视听大型交响音乐会
时间:2009年09月06日 19:30
地点:南京人民大会堂
订票热线:83208320

五月天“创造”2009 南京演唱会
时间:2009年10月6日 19:30
地点:南京奥体中心体育馆
400-810-3721
83688368

大型人偶卡通舞台剧
葫芦兄弟
南京、苏州、扬州9月欢乐公演
9月19、20 南京青春剧场
51166182 51166181
苏州11-13日 开明大戏院 61732106
扬州5.6日 扬州大剧院 82217005



有来头·够面子 我是中行持卡人

化妆品全线9折
刷中银金鹰联名卡/中行卡任意信用卡



长城纪念卡·献礼华诞



化妆品折后
再享金鹰VIP3倍积分
Kanebo Impress
中庭大促全线加盟

活动时间:9/3-9/6
特约品牌除外,具体活动内容详见柜台明示

所有礼券均为全场通用电子券

秋季新款女鞋
300送150

衣恋正品新款
300送60

江苏银行
400送50

秋季新款服饰
300送100

名品特惠
STACCATO 意大利品牌
MILLIE'S 联手惠卖
Joy & Peace 1-5折

停车场
由中山路入口,同仁西街入口进入

珠江路站
4号出口

名品特惠

顾客服务热线
800 82 88988

珠江路1号
金鹰天地购物中心